

Látogatás Lakiteleken

A „Közösségépítő kultúránk” rendezvénysorozat keretében a **Nyugdíjasok Egyesülete és a Bányászok Érdekvédelmi Kulturális Egyesülete tagjai június 22-én Lakitelekre** látogattak.

Lakiteleken megtekintettük a **Nemzeti Művelődési Intézet** (<https://nmi.hu/>) új központját és a Lakitelek Népfőiskolai Alapítvány által megálmodott és megvalósított **Hungarikum Liget** (<https://hungarikumliget.hu/>) létesítményeit. Van itt konferencia terem, szálloda, sportpálya, lovas istálló, fürdő, kápolna és természetesen szobrok, képek is.

Az alapítvány dolgozói gondozzák a hatalmas parkot és az 5500 m² területű üvegházat is. Jót szórakoztunk a **Békéscsabai Jókai Színház előadásán**.



Lakitelek – Nemzeti Művelődési Intézet

Ismertető a Lakiteleki Népfőiskoláról (2021. június 22)

<https://www.nepfolakitelek.hu/>

Egyesületünk különböző csoportjaiból verbuválódott, közel félszáz tagunk egy meghívásnak tett eleget, amikor a Kecskeméttől 27 km-re található településre A BARANYA 4. számot viselő autóbuszunk mellett, – mint menet közben kiderült – aznap összesen 16 autóbusznyi civil indult egész napos kirándulásra az ország különböző pontjairól a NEMZETI MŰVELŐDÉSI INTÉZET invitálására.

A fő cél az volt, hogy hazánk civil közösségei megismerjék a már új helyen lévő intézményi központot, mely 2020 októbere óta működik itt. Az állami közfeladatokat ellátó országos hálózattal bíró intézményrendszer irányító

központjának Budapestről vidékre helyezése sokakat meglepett, ám látva az eredményt megnyugodhatunk, hogy ez a központ folytatja azt a munkát, amit elődök jól csináltak, de korszerűbb keretek között. A szellemiség, a magyar közművelődésért, kultúráért, a közösségek fejlesztéséért végzett tevékenysége maradt, talán a nagy-magyarországi, nemzeti, keresztény vonal lett erősebben hangsúlyozva. Igaz, tárgyi és szellemi megjelenésében ez nagyon szisztematikusan összehangolva, kiváló művészek alkotómunkájával, látványosan valósult meg. Természetesen az intézet lelkes munkatársai az itt folyó szakmai tevékenységről, a jelen projektekről is hosszan meséltek.

Emellett megismerkedtünk a LAKITELEK NÉPFŐISKOLA ALAPÍTVÁNY által létrehozott hatalmas és lenyűgöző fejlesztésekkel is.

A HUNGARIKUM-LIGET 26 hektáros, éjjel-nappali portaszolgálattal vigyázott területén sok érdekesség tárult elénk. Az első percekben feltűnt az üvegház, mely 5500 m² alapterületű és a legmodernebb technológiával ellátott, zöldségfeldolgozó üzem, az itt működő étterem, hotelek kiszolgálója is, több konferenciaközpont, koncertterem, az ezer fő befogadására kész rendezvényközpont, kinti rendezvényhelyek, gyermek- és felnőtt-tanfolyamok, képzések, táborok megtartásához alkalmas színterek, jurták, kiállítóterek, Keresztény Panteon, kápolnák, Vaspatkó lovarda, bormúzeum-borkatedrális, Antológia könyvkiadó, Sára Sándor Filmstúdió. Hungarikumok Háza, a RETÖRKI, vagyis a rendszerváltás történetét kutató bázis. A területen Gyógy- és élményfürdő – mely mellett már megépült a Gyógyító központ, vízi játszótér létezik sok-sok élményelemmel. Még footgolf-pálya is épült, ami elég egyedi még a világviszonylatban is, amit Nimródnek hívnak, mert a pálya útvonala a Nimród csillagképen alapul. Minden egyes helyszínről szívem szerint részletesen is mesélnék, erre azonban nincs mód a hírlevél keretei között.

LAKITELEKRE való megérkezésünkkor a Lakitelek–Tóserdős kemping területén felállított sátorban a BÉKÉSCSABAI SZÍHÁZ művészeinek előadásában egy vidám olasz vígjátékot néztünk meg, ami a tehetséges fiatal művészek játékára nem, ám a közönség állapotára bizony hatással volt. Ezek után került sor a fent leírt látnivalók megtekintésére. Közben még egy ebédrel is megvendégelték bennünket, ami székelykáposzta és házi meggyes rétes volt. Este 8-ra már itthon is voltunk.

Dombi Liza